	
	
	



О присуждении премий, вручении грантов и объявлении 

Благодарности Президента Республики Казахстан  

в области средств массовой информации

1. Учитывая значительную роль средств массовой информации в информационном обеспечении экономической, социальной, политической модернизации страны, рассмотрев рекомендации Общественной комиссии по присуждению премий, вручению грантов и объявлению Благодарности Президента Республики Казахстан в области средств массовой информации:

присудить премии Президента Республики Казахстан 

в области средств массовой информации:

Аупбаеву Жанболату Алихановичу – главному редактору республиканской общественно-политической газеты «Егемен Қазақстан» за цикл материалов, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, большой творческий вклад в развитие национальных средств массовой информации;
Пану Алексею Владимировичу – генеральному директору товарищества с ограниченной ответственностью «Редакция газеты «Экспресс-К» (посмертно) за деятельность, направленную на повышение уровня информационного пространства страны, вклад в развитие отечественной журналистики;
вручить гранты Президента Республики Казахстан 

в области средств массовой информации:
Есекеевой Зарине Георгиевне (Зарине Мухамедали) – продюсеру медиастудии «Арша» за создание авторского проекта «Большие города» – «Дархан қала» на телеканале «24 KZ» о социально-экономическом развитии и государственной поддержке моногородов республики;
Кертаеву Ринату Думановичу – генеральному продюсеру Дирекции производства программ телеканала «Хабар» акционерного общества «Агентство «Хабар» за творческий вклад в развитие казахстанского телевидения;
объявить Благодарность Президента Республики Казахстан
в области средств массовой информации:
творческому коллективу республиканского общественно-политического журнала «Достық – Дружба» за значительный вклад в формирование казахстанского патриотизма, укрепление межэтнического согласия в обществе;
творческому коллективу региональной общественно-политической газеты «Жетісу» за глубокое и всестороннее освещение хода выполнения государственных программ в регионе; 

творческому коллективу Национального телеканала «Қазақстан» за активное освещение хода реализации государственной политики и большой вклад в развитие отечественного информационного пространства;
творческому коллективу программ «Көкжиек» и «От и до» на радио «Астана» за освещение хода реализации важнейших государственных программ в условиях функционирования Евразийского экономического союза;
творческому коллективу некоммерческого акционерного общества «Телерадиокомплекс Президента Республики Казахстан» за существенный вклад в развитие отечественной документалистики путем создания актуальных имиджевых телевизионных проектов о Казахстане;
творческому коллективу республиканского информационно-аналитического журнала «Тіл» за активное освещение хода реализации социально-экономических реформ, вопросов развития государственного языка и национальной культуры;
творческому коллективу спортивно-информационного портала «Vesti.kz» за популяризацию здорового образа жизни, вклад в развитие спортивной журналистики Казахстана.
2. Настоящее распоряжение опубликовать в средствах массовой информации.
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